



Afsprakenlijst van de Regisseursgroep Noord Kennemerland van maandag 11 maart 2019

Aanwezig:

Jenny Falke	Projectleider Passend onderwijs
Petra Buwalda	Projectleider Jeugd
Anne Veldt	Directeur-bestuurder SWVO VO
Astrid Ottenheym	Directeur SWV PO
Dick Rasenberg	onafhankelijk voorzitter regisseursgroep

1. Opening en vaststellen van de agenda

Dick stelt de agenda ongewijzigd vast.

2. Samen optrekken in Noord Kennemerland

De notitie Passend verbinden in de regio wordt voorzien van alle logo's van de gemeentes en bij de 'aanpak door de regisseursgroep' wordt vermeld dat het team kan en mag gaan schakelen naar alle niveaus. Petra en ook Jenny, kunnen niet op het bestuurlijke niveau schakelen.

De kracht van het team zit bij het met gezag, overzicht en met korte lijnen, kunnen schakelen en het nemen van regie op het proces van samen optrekken. Het samen vertrekken en optrekken draagt bij aan een gemeenschappelijke visie op 'boven de markt' hangende vraagstukken en realiseert continuïteit tijdens periodes met veel bestuurswisselingen. De regisseursgroep zal hiervoor investeren in het eigen team en kan aan de slag.

De aangepaste notitie is bijgevoegd. Iedereen deelt deze met de eigen achterban. Reacties worden teruggekoppeld naar het team.

Dick maakt steeds een overzicht van de afspraken die zijn gemaakt, niet meer. Met gebruik daarvan en in afstemming met Jenny bereidt hij de agenda's voor en vraagt tevoren een reactie aan alle teamleden.

Het team komt maandelijks bijeen (rekening houdend met de vakanties gaat dat om ongeveer 10 keer) en afgestemd op de stappen naar de uitvoeringsagenda. Jenny en Dick maken een planning voor 2019-2020.

Dick maakt een offerte. Tot het moment van gunning worden de gemaakte uren betaald door de beide samenwerkingsverbanden. Na de gunning nemen de gemeenten het over voor de periode van een half jaar. Vervolgens wordt er afgewisseld voor steeds een periode van een half jaar. Dit voorkomt geschuif met geld.

3. Actualiteit landelijk en in de regio

De inhoud van de rapporten van Peeters en Dullaert is van belang voor de regio. Voor een actuele aanpak, ook in het REA waar de aansluiting met het MBO en HBO wordt gemaakt. Er blijft veel energie nodig om ruimte te krijgen/nemen voor de ontwikkeling het duurzaam transformeren in de eigen regio. De Ministers Slob en De Jonge bezoeken de regio op respectievelijk 3 en 8 april 2019. De doorbraakregisseur zal meegenomen worden in de uitvoeringsagenda.

Dit agendapunt keert steeds terug op de agenda's van de regisseursgroep.

Petra meldt dat de regio Alkmaar deel zal nemen aan een aantal landelijke ontwikkeltafels 'zorg voor de jeugd', maar niet die over onderwijs-zorg, omdat de verwachting is dat er te weinig te halen is voor onze regio.

4. Voorbereiden Regionaal kader met bestuurlijke sessies

Jenny past het stappenplan aan en voegt een regel toe over de planning van het transformatiefonds jeugdhulp in de regio. Het is belangrijk om gezamenlijk richting te geven aan de inzet die samenhangt met actielijn 3 uit 'zorg voor jeugd' en de bijbehorende transformatieaanvraag. Heel specifiek wordt er gekeken naar de versterking van het OOGO, een regionaal convenant en regionaal te organiseren doorzettingskracht over de domeinen heen (onderdeel uitvoeringsagenda: 'waartoe zijn wij op aarde').

Het 'sporen' van verschillende (gemeentelijke) routes met P&C- cyclus, vraagt aandacht. Wordt voor de volgende keer geagendeerd. Welke signalen moeten er al mee met de voorjaarsnota omdat veel van de plannen dan nog niet concreet zijn voorbereid en er wel in 2020 geld moet kunnen zijn.

Gezamenlijk wordt vastgesteld dat de voorbereiding van het onderdeel 'gecoördineerde populatie- en vraagstukanalyse', oké is. Voor 19 maart staat hiervoor een afspraak gepland tussen beleidsmedewerkers gemeentes en samenwerkingsverbanden.

5. Om 17.30 uur wordt er afgesloten

Iedereen kijkt terug op een prettig eerste overleg van de regisseursgroep.